В Нововаршавском районе продолжается работа 

по паспортизации объектов социальной инфраструктуры

На заседании комиссии по формированию доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения БУ "КЦСОН Нововаршавского района" подвели очередные итоги.

В Нововаршавском районе приступили к паспортизации объектов социальной инфраструктуры для изучения условий их доступности гражданам, имеющим инвалидность по разным признакам ограничения жизнедеятельности с 2013 года.

Отмечено, что на сегодняшний день составлены паспорта на 45 объектов социальной инфраструктуры. Работа по паспортизации ведется в тесном сотрудничестве с общественной организацией инвалидов. 

Проведена работа по актуализации информации о состоянии доступности.
Подготовлен реестр объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения Нововаршавского муниципального района. В реестр вошли 45 объектов социальной инфраструктуры, прошедший паспортизацию. Все объекты нанесены на Карту доступности портала.

На конец  2016 года в комиссию подано  25 заявок на паспортизацию объектов социальной инфраструктуры. В 2017 году планируется разработать 12 паспортов на объекты социальной инфраструктуры.

Совместно с Управлением Министерства труда и социального развития Омской области по Нововаршавскому району Омской области  за 2016 год проведено 8 проверок по контролю за соблюдением требований доступности объектов и услуг для инвалидов. 

Продолжается работа по оказанию ситуационной помощи гражданам с инвалидностью и другим маломобильным гражданам. Работники и специалисты учреждений, предоставляющие услуги населению, прошли инструктирование и обучение для работы с инвалидами.

    Подготовлены и выпущены 3 буклета: "Памятка в помощь  специалистам учреждений.  Оказание ситуационной помощи людям с инвалидностью", "Правила этикета  при общении с инвалидами", "Правила этикета при общении с инвалидами, испытывающими трудности при передвижении".


Информационная работа по паспортизации объектов социальной инфраструктуры Нововаршавского муниципального района будет продолжена.
