В Нововаршавском районе специалистами комплексного центра совместно с районным обществом инвалидов третий год реализуется программа "Социальный туризм" для семей, воспитывающих детей

с особыми возможностями здоровья
В канун крещенского праздника  дети с особыми возможностями здоровья, состоящие на учёте в отделении социальной реабилитации инвалидов Нововаршавского комплексного центра, стали участниками  похода  в Храм Покрова Пресвятой Богородицы. 

Поход осуществлён в рамках программы "Социальный туризм". Дети своими руками подготовили сувениры техникой оригами. Из рук в руки перелетали бумажные ангелочки и приятно удивили прихожан.  С интересом дети слушали притчи, стихи, истории о значении праздника, приобщаясь к духовной культуре, знакомясь с историей праздника, с присущими ему традициями. Памятная встреча запечатлена не только в фотографиях, но и в детских сердцах.

Программа "Социальный туризм" для семей, воспитывающих детей-инвалидов, реализуется специалистами Нововаршавского комплексного центра совместно с районным обществом инвалидов в течение двух лет. За это время более 40 семей стали участниками различных мероприятий программы: экскурсии в музей и на прогулочном теплоходе, посещение цирковых представлений и театральных постановок, оздоровительные походы на природу.

 Активная реализация программы способствует  интеграции в общество детей с ограниченными возможностями здоровья и жизнедеятельности, формированию у них навыков самостоятельного поведения, а также приобщению семьи к реабилитационному процессу. 

