Обучение продолжается

В комплексном центре социального обслуживания населения Нововаршавского района 21 марта 2017 года проведено методическое объединение социальных работников по теме "Использование технологии "АRT-" в работе с пожилыми людьми".
        Цель данного мероприятия: познакомить социальных работников с инновационными методами и формами "АRT" деятельности в активизации жизненных сил людей старшего поколения. 

В ходе заседания участники методического объединения познакомились с теоретическими азами по основной теме, а затем обменялись своими мнениями. Специалисты отделения реабилитации инвалидов подготовили мастер-класс с использованием арт-технологии "Бумагопластика". Социальные работники получили новые знания и навыки рукоделия и мастерства, чтобы потом обучить своих подопечных пожилых граждан. Подобные занятия несут не только эстетическое наслаждение и познавательную нагрузку, но выполняют социально-реабилитационную функцию. Ведь работа с бумагой, кистью развивает моторику рук, успокаивает и располагает к неспешной беседе, это приятное и полезное времяпрепровождение. 
        В заключение заседания психолог Учреждения провел с присутствующими психологический тренинг "Философия активного долголетия".
       Проведение таких методических объединений способствует повышению профессиональной компетенции социальных работников и стимулирования мотивации для саморазвития.
