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Обеспечение безопасного труда
13 марта 2017 года в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 бюджетного учреждения Омской области "Комплексный центр социального обслуживания населения Нововаршавского района"  прошел День охраны труда.  
Дни охраны труда в учреждении проводятся с целью предупреждения производственного травматизма, профзаболеваний, улучшения состояния охраны и условий труда на рабочих местах и оперативной ликвидации выявленных нарушений. 

В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы о состоянии условий охраны труда в учреждении и меры по их улучшению, соблюдения трудового законодательства.

Одним из важных мероприятий по организации работ по охране труда является проведение специальной оценки условий труда, успешно завершенной в феврале 2017 года. 

В рамках этого Дня неоднократно говорили о личной безопасности, о проведении инструктажа на рабочем месте. 

Продемонстрирован учебный фильм о правилах поведения при гололеде, гриппе, о сосульках-"убийцах". 

С целью информирования социальных работников, специалистом по охране труда был разработан буклет о безопасности и профилактике производственного травматизма.


Проведенное мероприятие не только обеспечивает безопасные и безвредные условия труда работников, но и способствуют поддержанию их работоспособности, предупреждению аварий и готовности к внештатным ситуациям.

