"Основные законы бесконфликтного существования"
    
 В рамках межведомственного взаимодействия  по осуществлению деятельности в сфере профилактики асоциального поведения подростков в образовательных учреждениях  в соответствии с планами совместных действий на 2017 год проводится мероприятие для подростков  "Основные законы бесконфликтного существования". Мероприятие подготовили и проводят специалисты по работе с семьей отделения профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия БУ "КЦСОН Нововаршавского района". 

1 марта 2017 года специалист по работе с семьёй Ильялева Салтанат Рамазановна провела данное мероприятие для подростков, учащихся Нововаршавского филиала ФБПОУ "Омский колледж отраслевых технологий строительства и транспорта".

Целью мероприятия является  формирование представлений о различных вариантах человеческого общения; ознакомление с понятиями "конфликт", "компромисс", "эмпатия", базовыми нравственными категориями "добро" и "зло".      

Подростки стали участниками интересного занятия, прошедшего в форме тренингов и различных упражнений. Профилактическое мероприятие сопровождалось мультимедийной презентацией. Участники мероприятия активно высказывали свое мнение по разрешению различных конфликтных ситуаций, говорили о том, что в людях есть не только хорошие, добрые, положительные черты характера, но и отрицательные; каждый человек индивидуален; надо быть добрыми, честными, отзывчивыми, вежливыми. Ведь из-за плохих качеств характера и могут возникнуть конфликты между людьми.
 В завершении мероприятия ребята составили свод основных законов бесконфликтного существования: избегать конфликтов, ссор, не совершать  необдуманных поступков, больше общаться  друг с другом и стараться видеть в людях только хорошее и доброе, уметь в любом конфликте находить компромисс, в споре быть сдержанным и тактичным, никого никогда не упрекать, уметь мириться. 

Каждому участнику мероприятия вручен информационный буклет на данную тему. Анкеты обратной связи показали 100% положительных отзывов.
