Эстафета добрых дел

Социальное добровольчество в Нововаршавском районе из года в год развивается, все больше неравнодушных людей проявляют готовность безвозмездно оказывать посильную помощь тем, кто в ней нуждается. Роль БУ "КЦСОН Нововаршавского района" заключается в том, чтобы своевременно сориентировать добровольцев в наиболее актуальном и востребованном направлении деятельности, что способствует не только эффективности волонтерской и добровольческой работы, но и повышению качества социального обслуживания в целом. 
В рамках эстафеты добрых дел студенты-волонтеры филиала БПОУ "Омский колледж отраслевых технологий строительства и транспорта" организовали сбор игрушек, книг, канцелярских принадлежностей, сладостей для детей с ограниченными возможностями и детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На встрече, которая состоялась в Комплексном центре, дети - участники социальных клубов  рассказали о своих интересах, показали свои рисунки и поделки, с увлечением  поучаствовали в весёлых конкурсах и викторине, которые провели с ними студенты. Закончилась встреча вручением подарков и  планированием следующих этапов Эстафеты добрых дел.

 Мы надеемся, что данная акция позволит привлечь новые добровольческие инициативы, что в свою очередь положительно скажется на уровне и качестве жизни семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями, создании условий для их развития, реабилитации и социализации.
