"Предупрежден - значит защищен!"
Специалистами отделения профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия при осуществлении социального патронажа семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, ежемесячно проводится обучение навыкам самообслуживания, поведения в быту и общественных местах, самоконтролю, навыкам общения и другим формам жизнедеятельности. 
В данный период специалисты акцентировали внимание взрослых и детей на необходимость проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов.  Разъяснили детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность. Не предпринимать самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям. 
Информационная беседа по предотвращению террористических актов проведена в 19 семьях, состоящих на социальном патронаже. Каждой семье вручен информационный буклет "Предупрежден - значит защищен!"
