БУ КЦСОН Нововаршавского района признано победителем 
по двум номинациям 1 этапа областного конкурса 
"Лучший работодатель года Омской области"
Награждение лучших работодателей Нововаршавского района состоялась 3 апреля 2017 года в Администрации Нововаршавского района. 
Комплексный центр социального обслуживания населения Нововаршавского района является активным участником ежегодного областного конкурса "Лучший работодатель года Омской области". Участие в конкурсе даёт возможность учреждению отметить свою значимость для муниципального района и оценить организацию комфортного труда для сотрудников. 
По итогам 2016 года БУ "КЦСОН Нововаршавского района" представило пакет документов в двух номинациях "Социальная ответственность и социальное партнерство" и "Улучшение условий и охраны труда", по которым  признано победителем. 
Выбор лучших работодателей проводился конкурсной комиссией по ряду критериев: социальная защита особо нуждающихся работников, наличие коллективного договора и реализация мероприятий, направленных на социальную поддержку работников учреждения, предоставление дополнительных гарантий работникам при сокращении численности или штата работников, наличие профсоюзной организации, членство в объединении работодателей, наличие социальной инфраструктуры, организация мероприятий  по улучшению условий и охраны труда. 
Улучшение условий и охраны труда, социальная ответственность и социальное партнерство - это не только обязанность учреждения перед государством, но и показатель ответственности работодателя за своих сотрудников. По итогам 2015 года учреждение было признано победителем в номинации "Социальная ответственность и социальное партнерство" и подтвердило свои результаты в 2016 году. 
В целом, победа учреждения  в таком знаковом областном конкурсе свидетельствует, что подход учреждения к исполнению своих обязательств как перед государством, так и перед сотрудниками получил наивысшую оценку на территории Нововаршавского муниципального района.
Ведь такая оценка деятельности учреждения – это, прежде всего, оценка труда всего коллектива.
