АКЦИЮ "Я УМЕЮ ВЫБИРАТЬ" ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТАБАКОКУРЕНИЯ ПРОВЕЛИ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ СПЕЦИАЛИСТЫ КОМПЛЕКСНОГО ЦЕНТРА НОВОВАРШАВСКОГО РАЙОНА

Создание устойчивого негативного отношения к табакокурению, формирование потребности в здоровом образе жизни среди подростков – такую цель поставили перед собой организаторы мероприятия. 

 
Участниками акции стали 207 подростков, обучающихся в образовательных учреждениях района, в том числе 39 детей из семей, состоящих на социальном патронаже. 

 
Первая часть акции была посвящена исторической справке о возникновении табака и табакокурения. Во вторую часть акции  входил просмотр видеоролика о неблагоприятных воздействиях табакокурения на здоровье человека. Ребята высказывали свои мнения о том, что нужно сделать, чтобы приобщить молодых людей к здоровому образу жизни. 

 
По мнению подрастающего поколения необходимо уделять больше внимания работе спортивных секций, кружкам по интересам. Самым интересным этапом акции стали тренинговые упражнения по профилактике табакокурения: "Запретный плод", "Марионетка", "Чистый экран", "Меняю сигареты на конфеты". Ребята с удовольствием участвовали в тренингах. 
Каждый участник мероприятия получил информационный буклет, а в анкете обратной связи смог выразить свое мнение о профилактическом мероприятии. Почти 100% присутствующих дали положительную оценку.
