"Алкоголь - мифы и реальность"
Согласно планам совместных действий в образовательных учреждениях района в течение апреля специалистами по работе семьей отделения профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия проведено мероприятие "Алкоголь - мифы и реальность". 
Целью данного профилактического мероприятия является формирование отрицательного отношения подростков к употреблению алкоголя. Формой проведения данного мероприятия стала интеллектуальная игра с элементами беседы. Участниками мероприятия стали 81 учащийся старших классов, в том числе 5 подростков из семей, находящихся на социальном патронаже. 
Некоторые факты из истории возникновения алкогольных напитков удивили участников мероприятия: алкогольные напитки были известны человеку с первобытных времен; их потребление чаще всего сопровождало различные религиозные ритуалы; к 19 веку хронический алкоголизм в России стал "национальной традицией" и т.д. 
Игра состояла из нескольких туров: "Разминка", "Сравнение", "Диагноз", "Словарь", "Сито", "Проект". Все туры проведены с целью формирования у подростков ответственного отношения к своему здоровью, развития творческих способностей, умения высказывать и отстаивать свою точку зрения. Участники игры единогласно согласились, что алкоголь негативно влияет на растущий организм подростков. 

Анкеты обратной связи отразили положительную оценку проведенного мероприятия. Каждый участник мероприятия получил информационный буклет по профилактике употребления алкогольных напитков.
