"Об участии в Весенней неделе добра"
Специалисты отделения профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия приняли участие в общероссийской добровольческой Акции "Весенняя неделя добра", которая в этом году проводилась в двадцать первый раз.
 В период акции с 22 по 29 апреля  был проведен ряд мероприятий, направленных на веру в доброе, надежду на будущее и любовь к окружающим.
В течение всей недели специалистами по работе с семьей (социальными участковыми) совместно с участниками социальных клубов было сделано много разных добрых дел.
Участники социального клуба "Я - патриот" Черлакского сельского поселения оказали адресную помощь пожилым, ветеранам войны и труда, труженикам тыла в уборке жилых помещений и подворий.
Социальный подростковый клуб "Тимуровец" Изумруднинского сельского поселения привел в порядок памятник "Погибшим за Родину" и прилегающую территорию.
В Новороссийском сельском поселении участники детского клуба "Росток" привели в порядок общественную остановку.
Добровольцы из семей, находящихся на социальном патронаже, в Большегривском городском поселении совместно с социальным участковым приняли активное участие в патриотической акции "Сиреневый май", посвященной высадке сиреневой аллеи памяти в честь 72-й годовщины Победы.
[bookmark: _GoBack]Добровольцы села Славянка совместно с социальными участковыми Славянского сельского поселения участвовали в добровольческой акции "Игровая площадка детям" в рамках ВНД "Чистая душа - чистая планета!". Отремонтированы  качели, песочница, приведены в порядок клумбы для цветов.
В образовательных учреждениях прошли Уроки истории "Годы, опаленные войной" в рамках дня "Моя малая Родина".


