
Необычный подарок односельчанам ко Дню Победы сделали участники социального клуба "Росток" в Нововаршавском районе

В рамках Весенней недели добра участники социального клуба "Росток" Комплексного центра Нововаршавского района приняли активное участие в работе по благоустройству родного села Новороссийка. 
Подростки сделали односельчанам необычный подарок ко Дню Победы – оформили сельскую остановку общественного транспорта. Жители села называют чудом красные маки, которые "расцвели" на ранее обычной тусклой остановке.
Инициатором такого подарка стала руководитель социального клуба Нерусскова Елена Николаевна. Большую помощь подросткам оказали работники сельской администрации. И даже прохожие, с удивлением увидев такое преображение остановки, подходили и помогали раскрашивать яркие лепестки, внося свою лепту в такое доброе дело.
Участников социального клуба "Росток" хорошо знают в Новороссийском сельском поселении. Ни одно важное событие не обходится без их участия: субботники и оказание помощи пожилым жителям села, акции и спортивные мероприятия. 
Такая форма работы с подростками, как социальный клуб, доказала свою эффективность, так как способствует развитию инициативы и творчества; активизации развивающего досуга несовершеннолетних, формированию здорового образа жизни в подростковой среде.
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