"Спорт как стиль жизни"

В рамках проведения встреч несовершеннолетних с социально успешными людьми участники межпоколенческого социального клуба "Диалог поколений" встретились с пожилой жительницей с. Славянка Кучиной Любовью Алексеевной, достигшей хороших результатов  в спорте (теннис). Любовь Алексеевна рассказала подросткам о том, как она стала заниматься спортом, какие результаты ею достигнуты, показала награды за спортивные достижения. Ее жизненным девизом является следующее высказывание: "Спорт - это движение, а движение - это жизнь". 
Оба поколения пытались вспомнить разновидность спортивных игр и их правила. Самым интересным моментом для участников стало  проведение таких спортивных игр. Они полезны людям любого возраста. Это лучший способ  создать дружеские и доверительные отношения.
Любовь Алексеевна посоветовала детям заниматься спортом чаще, тем самым укрепляя свое здоровье.
Мероприятие прошло в дружеской атмосфере, так как спорт объединяет людей разных поколений, вызывает положительные эмоции и несравнимое удовольствие, укрепляет здоровье.
[bookmark: _GoBack] 	По традиции в завершении мероприятия проведена анкета обратной связи, которая показала 100% результат положительных отзывов об этой встрече.
