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В рамках реализации программы "Успешное родительство"  20.04.2017г в БУ  "КЦСОН Нововаршавского района" прошло заседание киноклуба "Открытые сердца" по теме "Прежде всего мы - родители".
Участники клуба, подростки и пожилые люди, с большим интересом и вниманием посмотрели фильм американского режиссёра Роберта Бентона "Крамер против Крамера". В фильме затронуты проблемы, возникающие в молодых семьях и приводящие их к распаду. Для молодых людей, часть которых воспитывалась в детских домах, очень важно было увидеть динамику развития отношений   маленького сына и его отца, причины возникновения конфликтов и способы их разрешения. На ребят сильное впечатление произвёл образ отца Теда Крамера, которого исполнял  актёр   Дастин Хофман, они сумели проследить его путь от человека, увлечённого карьерой, до внимательного и любящего отца. Этот путь в фильме отражён в таких деталях и бытовых мелочах,  что его можно было с  уверенностью назвать художественным пособием  по теме "Как стать настоящим отцом". 
В тёплой и дружеской обстановке за чашкой чая с домашними пирогами ребята вместе со своими  старшими друзьями обсуждали вопросы создания семьи и высокой  ответственности родительства.  



