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Клуб "Малышастики" для родителей и детей до трёх лет – это необходимая социальная площадка на пути решения проблем в семейном воспитании, укреплении детско-родительских отношений.
Занятия в клубе проходят в рамках программы "Малышастики", цель  которой: развитие в БУ "КЦСОН Нововаршавского района" перспективных форм сотрудничества специалистов отделения профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия с родителями. 
Клуб – это то место, где родители и дети могут получить знания и развить свои умения, чтобы в дальнейшем можно было детям легко адаптироваться в детском саду, а родителям объединить свои усилия и обеспечить малышу защиту, эмоциональный комфорт, интересную и содержательную жизнь в дальнейшем. 
Сегодня проводилось занятие на тему "Солнышко", цель которого учить рисовать солнышко, учить элементам композиции, закреплять цвет, форму, воспитывать интерес к окружающему миру, создать радостное настроение. Родители ознакомлены с приёмами развития воображения и способами их применения в домашних условиях.
Постоянными участниками клуба являются три семьи, в которых воспитываются семь детей.




  

