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В 2017 году в Омской области независимая оценка проводится в отношении 62 государственных организаций, осуществляющих стационарное и полустационарное социальное обслуживание граждан пожилого возраста, инвалидов, детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых 10 организаций являются подведомственными Министерству образования Омской области, 52 – подведомственными Министерству труда и социального развития Омской области (далее – Минтруд).
В качестве организации-оператора в отношении подведомственных Минтруду 38 комплексных центров социального обслуживания, осуществляющих надомное социальное обслуживание, определено ООО "Центр гуманитарных, социально-экономических и политических исследований-2" (руководитель – В.В. Дрягин) (государственный контракт от 24 апреля 2017 года № 195/1; цена контракта – 100,0 тыс. руб.). 
В отношении остальных 24 организаций организацией-оператором определена региональная общественная организация "Омский союз деловых женщин" (руководитель – И.К. Живаева) (решение комиссии по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющим деятельность в социальной сфере, от 19 апреля 2017 года № 2; сумма субсидии – 154,9 тыс. руб.). 

